

Более 800 специалистов водной отрасли прошли курсы повышения квалификации в этом году

За 11 месяцев 2025 года Министерство водных ресурсов и ирригации организовало курсы повышения квалификации для более 800 специалистов водной отрасли.



Из них 125 человек прошли обучение в КНР за счет корпорации PowerChina. Напомним, что Министерство водных ресурсов и ирригации и китайская сторона договорились продолжить совместную программу по переподготовке кадров в следующем году.

634 специалиста, прошедшие курсы повышения квалификации, – представители рабочих специальностей. При этом, согласно Концепции развития системы управления водными ресурсами до 2030 года, план на текущий год составляет 400 человек.



«В объявленный Главой государства Год рабочих профессий была проделана масштабная работа по повышению статуса специалистов водного хозяйства, включая увеличение заработной платы до уровня энергетиков, проведение новых курсов повышения квалификации, обеспечение постоянным трудоустройством сезонных работников и общее улучшение условий труда. В следующем году работа в данном направлении будет продолжена», – отметил вице-министр водных ресурсов и ирригации Талгат Момышев.

<https://www.gov.kz/memleket/entities/water/press/news/details/1122419>